
◆ アンケート回答者の性別・年代および居住区について

男性 33 70 横浜市外 9

女性 85 48 瀬谷区 106

合計(人） 118 118 瀬谷区外 3

合計(人） 118

◆ こどもログハウスの情報源について ◆ スタッフの対応について

よい：理由

・集団でのルールを守るということを、少し厳しくもぶれないで

指導しているところ。

・いつも明るく挨拶をしてくれるので、優しく接してくれている。

◆ 1週間の利用頻度について ・声掛けをしっかりとしてもらっているので安心できる。　　

・ちょうど良い距離感で気楽。　　

ふつう：理由

・自閉症児には少し「怒られた」と感じる口調だった。

しかし不親切だとは全く思わない。

よくない:理由

・口調が厳しい。きつい。　　・愛想がない

◆ イベントの参加実績及び認知の度合いについて

◆ イベントの開催曜日および時間帯について
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◆ ログハウスイベントへの要望

・自然を使った遊び。たとえば秋なら落ち葉などで絵を作ったりなど。

・小さい子が来る平日午前中は、手遊び・紙芝居など喜ぶと思う。

・風船あそび。たくさんの風船で敷き詰めたログも楽しそう。

・未就学児が参加できるイベントをやって欲しい。

・お絵かきやぬり絵をして簡単なかるたを作り、みんなで遊ぶ。神経衰弱でも。

・ジャンケン大会を来館している子どもみんなで出来ると、友達同士の壁が溶け、みんなで　遊べて楽しい。

・身体を使った遊び ・今のイベントに満足している。 ・ビーズ作りなどの工作。

◆ ログハウス全体の感想

・近郊に遊ぶ場所がないので大変感謝しています。・子どもの遊び場として安全で最適だと思います。

・施設を運営して頂けるだけでありがたいです。今後も継続して頂きたいです。

・とても楽しくていつでも行ける最高の場所 ・子ども達が健全に育つ場所。

・無料の遊び場としては非常に良いと思います。ただ小学高学年の子とか幼児が一緒の場で遊ぶには狭いので

ルールがいると思います。

・子どもが楽しく遊んでいるのでとても助かっている。 ・子どもが楽しくあちこち探検している。

・きれいで利用しやすい。玩具などごちゃごちゃ無くて自由に遊べるところが気に入っています。

・おもちゃとかかくれんぼする所があるから楽しい。

・雨の日でも安心して遊べるので、親も子もとても満足している。

・小学生がいる時間は、怖くてあまり来ようとは思いません。 ・中学生はNGにしたほうが良い。

・高学年の子が追いかけっこをしたりして危ないと思う時がたくさんある。

・小さい子も一緒に遊んでくれる子がいたりしていいと思う。

◆ ログハウススタッフについて

・係の方が常駐してくれるので安心していられる。

・スタッフがルールやマナーを教えてくれるので良い。

・スタッフの方がとても見ていて安心です。幅広い遊びが用意されており退屈しません。

・季節によって飾りが変わっていいと思う。

・色々なイベントがあって面白い。広いのでいろんな遊びが出来る。

◆ ログハウスの施設環境について

・鍵のかかるロッカーが欲しい。 ・幼児向けの本をもう少し増やして頂けたらと思います。

・小さい子が遊べるものがもう少しあれば、もっと楽しめると思う。

・エアコンか床暖房をつけてもらえませんか。ないと真夏真冬は来れません。

・とても楽しい。広くていいと思う。けれど新しく遊具を作って欲しい。本も絵本ばかりでなく「都会のトム＆ソーヤ」や

「黒魔女さんが通る」などの文庫本を置いてほしい。

・幼児でも楽しめる遊具や環境が整っていて安心して親子で楽しめました。近所にログがあり大変ありがたいです。

・雨が降っている時でも遊べて良い。自販機と水があるので便利。

✽✽～～最後に～～✽✽

118名というたくさんの方にアンケートにご協力いただきありがとうございました。ログハウスのリニューアルにあわせて

幼児用、小学生遊具及び児童書・小学生用文庫を補充や買い替えなどしました。

ログハウスへのご意見・ご要望は可能な限り反映させるよう検討してまいります。
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